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Stellantis annuncia la modifica dei simboli di negoziazione 
su Euronext
AMSTERDAM, 7 febbraio 2023 - A partire da lunedì 13 febbraio 2023, prima dell’apertura dei mercati borsistici, cambieranno i simboli di negoziazione delle azioni ordinarie Stellantis quotate su Euronext. Per l’ex Borsa Italiana (MTA) di Milano, il simbolo diventerà “STLAM”. Per il listino Euronext Paris di Parigi, diventerà “STLAP”.
A seguito della migrazione dei mercati della Borsa Italiana sulla piattaforma di negoziazione Euronext, è stato necessario creare due simboli di negoziazione distinti poiché i due portafogli ordini saranno ora negoziati nello stesso ambiente.
Il simbolo di negoziazione “STLA” per la Borsa di New York resterà invariato.
###

Stellantis
Stellantis N.V. (NYSE / MTA / Euronext Parigi: STLA) è leader a livello mondiale nella produzione di veicoli e fornitore di mobilità. I suoi brand iconici e storici incarnano la passione dei fondatori visionari e dei clienti di oggi nei loro prodotti e servizi innovativi, tra cui Abarth, Alfa Romeo, Chrysler, Citroën, Dodge, DS Automobiles, Fiat, Jeep®, Lancia, Maserati, Opel, Peugeot, Ram, Vauxhall, Free2move e Leasys. Grazie alla diversità che ci alimenta, guidiamo il modo in cui il mondo si muove, aspirando a diventare la migliore mobility tech company sostenibile, non la più grande, creando al contempo valore aggiunto per tutti gli stakeholder nonché per le community in cui opera. Per maggiori informazioni, visitare www.stellantis.com.
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